Контрольная работа № 1
Вариант №1
1.Спрос на какой-либо продукт определяется тем:
А)сколько данного продукта есть на рынке по любым ценам;
Б)сколько продукта покупатели хотят и могут купить по предлагаемым ценам;
В)сколько продукта покупатели хотят купить независимо от того, могут они это сделать или нет;
Г) сколько продукта покупатели могут позволить себе купить.
2.Цена на обувь может возрасти из-за:
А)внедрения новых станков, снижающих себестоимость производства одной пары обуви;
Б) увеличение капиталовложений производителей;
В)уменьшение спроса на обувь;
Г) уменьшение предложения обуви.
3.Фермеры хотят продавать свои продукты по высоким ценам. Домохозяйки хотят покупать эти продукты по низким ценам. В рыночной экономике этот конфликт разрешается с помощью:
А) конкуренции;				В)деловых кругов;
Б) правительства; 			Г)избирателей.
	4.Спрос и предложение могут быть использованы для обьяснения координирующей роли цены:
А) на товарном рынке;		В)на валютном рынке;
Б)на рынке ресурсов;		Г)на любом рынке.

5.Почему действует закон предложения?

6.Назовите неценовые факторы спроса.

7.Решить задачу:
Предложение товара Х задается функцией: Qs = 4Р - 10,где Р- цена в рублях, по которой производитель продает единицу товара Х. Правительство решило субсидировать производство товара Х. Субсидия выплачивается непосредственно производителями составляет 2 р. на каждую произведенную единицу товара Х. Как изменится кривая предложения товара Х после введенияэтой субсидии?










Контрольная работа № 1
2 вариант
1. Кривая рыночного спроса показывает:
а) как будет снижаться потребление блага при снижении доходов покупателей;
б) по какой цене будет осуществляться подавляющая часть сделок;
в) что потребители склонны покупать больше товаров по более высоким ценам;
г) какое количество блага потребители желают и могут приобрести в единицу времени при различных ценах.
2. При прочих равных условиях сдвиг кривой спроса вправо для товаров низшей категории может быть связан:
а) с увеличением цен на дополняющие товары;
б) с уменьшением цен на заменяющие товары;
в) с ростом цен на данный товар;
г) с уменьшением доходов потребителей.
3. При прочих равных условиях сдвиг кривой предложения вправо приводит:
а) к росту равновесной цены и равновесного количества;
б) к снижению равновесной цены и равновесного количества;
в) к росту равновесной цены и снижению равновесного количества
г) к снижению равновесной цены и росту равновесного количества
4. Правительство, защищая интересы производителей, установило на рынке совершенной конкуренции минимальную цену, выше цены равновесия. При прочих равных условиях, по сравнению с ситуацией невмешательства государства в экономику, объем продаж:
а) должен увеличиться;
б) должен уменьшиться;
в) не изменится ни в коем случае;
г) может как уменьшиться, так и увеличиться.

5.Какие факторы приводят к смещению кривой предложения?

6.В чем суть закона спроса? Почему между ценой блага и спросом на него существует обратная зависимость?

	7.Решить задачу:
     О функции рыночного спроса известна следующая информация. Функция рыночного спроса линейна. При цене 5 р. величина спроса равна 25, при цене 7 р. величина спроса равна 15. 
Определите:
 а) уравнение функции рыночного спроса; 
б) величину спроса при цене 2 р. за единицу;
 в) при каком значении цены потребители отказываются покупать данный товар.

